Arbeitsblatt Klasse 7 Naturstar 22

Der Bitterling (Rhodeus sericeus)

1.) Die Weibchen legen 40 bis 100 Eier in den Muscheln ab. Eine vergleichsweise kleine
Zahl. Wieso ist dieses dennoch zum Arterhalt (bei vorhandenem Lebensraum)
ausreichend?
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3.) Als wenig mobile Tiere nutzen die GroRmuscheln die Bitterlinge als Taxi fur ihre
Larven. Der enge Korperkontakt zwischen Muschel und Fisch fuhrt dazu, dass die Muschel
ihre Larven - die sogenanntgen Glochidien - auf der Bauchseite des Bitterling-Weibchens
platzieren kann. Der standige Wirtswechsel der Bitterlinge ermoglicht so die Verbreitung
der Muscheln.

Was ist mit Wirtswechsel gemeint?
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